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! O ON NPC para Emparelhamento Facil: Pode simples e facilmente

Para utilizar esta unidade de forma mais confortvel, instale o "LG emparelhar e identificar no autocolante NFC.

Bluetooth Remote" nos seus dispositivos bluetooth. Seleccione um
modo de instalacéo (@, ®, ou @).

Wireless Speaker

NFC voor eenvoudig koppelen: U kunt eenvoudig koppelen
door op de NFC-sticker te tikken.

4| 4 _ r
NP3530 Installeer “LG Bluetooth Remote” op uw Bluetooth apparaten'om | i NFC yia EokoAn Z0euén: Mriopeite va oule0€ete amd kal
gemakkelijker met deze speler te werken. Selecteer een manier i ! EOKOAG LG TC ETIOR LAVONC OTO AUTOKEMT0 NFC
van installeren (@, ®, of @). DN [ = | i ne npavong n .
. . . . . © LA H NFC za laZje povezovanje: povezavo lahko enostavno
[0 va XPNOIHOTIOOETE AUTH TN HovASa TTO AVETQ, EYKATAOTAOTE o i i vzpostavite tako, da se priblizate nalepki NFC
v epappoyr LG Bluetooth Remote” oTig CUOKEUEG 0ag ! ! ' '
bluetooth. EMAEETE TGO eykataoTaonc (@, @, 1) @). N ;
Za bolj gdobnp uPor:'jbo enote na vase naprave Blluetocith Pressione e mantenha para ligar a unidade.
Aproximadamente 3 horas names:!ie azjgka‘gjolll_g)B\uetooth Remote”.Izberite nacin Houd ingedrukt om de speler aan te zetten. ) Seleccione “LG Portable(XX:XX)" no seu dispositivo Bluetooth.
Ongeveer 3 uur namestitve (@, @, all ©). HOTUGTE KQUKPATNOTE MATNHEVO YIO VA EVEQYOTTOINGETE TNV ( XX:XX representa os Ultimos quatro digitos do endereco BT).
MMepimou 3 Wpeg Hovada. « Dependendo do dispositivo bluetooth, pode ter de introduzir o cédigo PIN
Pribl. 3 ure Pritisnite in zadrZite za vklop enote. (0000).
¢ Uma vez terminada a operagao de emparelhamento, ndo é necessario
executar novamente sempre que a unidade seja ligada. (Apenas se [PORT.
IN] ndo estiver ligado e a unidade estiver registada no dispositivo Bluetooth.)
Selecteer LG Portable (XX:XX)"op uw Bluetooth-apparaat.
Nota (XX:XX betekent de laatste 4 cijfers van het BT-adres.)
EGHT E Tempo de funcionamento ¢ aproximadamente 15 horas. (Baseado A procurar "LG Bluetooth Remote" na loja 2 ¢ Udient afhankelijk van het Bluetooth-apparaat de PIN-code in te voeren
SLAICICTIZSY MANUAL DO UTILIZADOR em 30% de volume, TkHz de sinal, entrada portétil de 500 mV e Google Play. Dentro de 10m (g} ) -
Leia este manual cuidadosamente antes de utilizar o aparelho e em estado estado totalmente carregado) Zoeken naar LG Bluetooth Remote”in de Binnen 10 m * Zodra de apparaten zijn gekoppeld, hoeft u deze procedure niet iedere
guarde-o para consultas futuras. . o o Google Play Store. Evtéc 10 m keer als u de speler aanzet opnieuw uit te voeren. (Alleen als [PORT.IN] niet
Pode \/grlar.de acordo com o estado da bateria e das condicoes Avan'T o yTou ”LC Bluetooth Remote” oto Dentro de una : verbonden is en de speler geregistreerd staat op het Bluetooth-apparaat.)
[\12o] X2 {W-X\\[»}S) GEBRUIKERSHANDLEIDING operacionals. Goog?enPlgy Store PETERE—  pp—— EmAéETe “LG Portab:i (XX:XX)” ot ouokeun Bluegootg, ;
idi i i i i . & rormrm 0 XX:XX €ival ta tehevtaia Técoepa aTt 1e0Buvong BT,
Lees deze handleiding zorgv.u\.d\g door voordat u de spelgr in gebruik Opr.nel.'klnq . 5 Poiscite aplikacijo “LG Bluetooth Remote” v B g‘: Er AVBNOYQ LIE TN CUOKEUT] bluetogthwgggnslr\]/fx EIOC\VETE?(C)V Ki)éu«j PN@©o00D. | | - @ O ,,,,,,,,,,,,,,,,, .
neemt en bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Bedieningstijd is ongeveer 15 uur. (Gebaseerd op 30% volume, spletni trgovini Google Play Store 0 swom ! : ) TIPETTS ¢ ) : ! |
. Prima e mantenha pressionado para ligar ou desligar. signaal van 1kHz, draagbare input van 500 mV en volledig ’  Ana€ kaipaypatonoindet ?\EITOUPVLG 00Geueng, Sev anaefta snavcl)\r]\l{r] ! !
[V VALCH ErXEIPIAIO XPHETH Houd ingedrukt om aan of uit te zetten. opgeladen) Kde§ @opa mou EvepYOTOLElTe T povada. (M0v9 v Sev elvat quvéeésusvn : !
ﬂapam%q’)ue Slapdote ngooaKTle T0 nqpév eyxepidlo HDOTQU Matrjote Kal KpathoTe matnuévo yia evepyornoinon rf ON/OFF Dit kan variéren naargelang de status van de batterij en de ) Na Ca?s: [Esrl;[:\le]tgzltﬂ igz\écrli?;]'?éq;gg;%ﬁigfw ot ouokeur Bluetooth) d |
AEITOUPYAOETE TNV CUOKEUN 0AG KAl KOATHOTE TO YIQ LENOVTIKN anevepyomoinan. werkingsvoorwaarden. e — Neai orﬁ)weni e naslové) . 1 = !
avagopa. Pritisnite in zadrzite, da vklopite ali izklopite. . p ) . L ! |
Inueiwon ¢ QOdvisno od naprave Bluetooth boste morda morali vnesite $e kodo PIN S )
XA I TN UPORABNIZKI PRIROCNIK 0 xpdvog Aertoupyiag eivai epimou 15 wpeg. (Me Baon dykou (KOOOO) I . . )
’ s ; %, Of 4 &f ' A ¢ Ko je vzpostavljanje povezave koncano, ga ni treba izvesti ponovno vsakic, . i iti 4
Pred uporabo naprave skrbno preberite ta prirocnik in ga shranite za 3%@%?“? TkHz, popntr €i0odo 500 mV kai katdotaon mrpoug Digitalizagso do cédigo QR em baixo. - {/klop?ite enéto‘J(ngo Py nigpovezan wa :nota i g‘;’ta- Quando o d‘fpols:"g\éOT ﬁ\‘]uiltggtp esta conectado sem a App
prihodnjo uporabo. $opriong Scannen van onderstaande QR-code. remota, a conexao : unciona.

Mmopei va Slagépel avaloya HE TNV KATAoTaon Tng Umatapiag kat na napravi Bluetooth.)

TIG OUVOrKeG Aettoupyiac.

Opmerking: Wanneer een Bluetooth-apparaat verbonden is

zonder de BT-app op afstand, zal PORT. IN NIET werken.
GB ) ) Inueiwon: Otav n ouokeur| bluetooth éxel ouvdeDel xwpig

> &pwon Tou mapakatw kKwdikov OR.
Skenirajte spodnjo kodo QR.

Opomba

Cas delovanja je priblizno 15 urin je odvisen od stanja baterije
in pogojev delovanja. (Temelji na 30 % glasnosti, frekvenci
signala 1 kHz, prenosni vhodni napetosti 500 mV in stanju polne
napolnjenosti)

v epappoyr) BT remote App, n ouvdeon ¢ OUpac opntrg
ouokeLng PORT. IN AEN Aertoupyei.

Opomba: ko je naprava Bluetooth povezana brez aplikacije BT za
daljinsko upravljanje, priklju¢ek PORT. IN ne bo deloval.

Marcagao na etiqueta NFC, caso disponivel.
Markeren met de NFC-sticker, indien

beschikbaar.
Yruavon oto autokoMnTto NFC, edv
SlatiBetat.
Priblizajte telefon nalepki NFC, ¢e je na Prima e mantenha pressionado para desligar.
) voljo. - Houd ingedrukt om te ontkoppelen.
- [MOTAOTE Kal KPATHOTE ATNEVO Yia amooUvEEDN.
I” ||| “" II|II| |" ”I ||||"|II I|| Za prekinitev povezave pritisnite in zadrZite.
http//wwwlg.com \ _J \ J J \ _J \_ _J
([ 50 maos-li A - A o 3\
9 Usar a funcdo maos-livres Sobre o Indicador LED Informacdes adicionais
De handsfree-functie gebruiken / Xprjon Aeitoupyiag hands free / Uporaba prostoroéne funkcije Over de LED-indicator / Mepi Tng 'Evdei§ng LED / O indikatorju LED Extra informatie / p6oBeTEG TTANPOQOPIES /
/4 Dodatne informacije
Preparag:—fos © ?eu smartphone deve e emparelhado com a unidade atraves de bluetooth. . . . . LG Bluetooth Remote Sobre o Nucleo de Ferrite (Opcional) / Over ferrietkernen (Optioneel) /
Voorbereiding: Uw Smartphone moet via Bluetooth gekoppeld worden met de speler. ... Vermelho ligado ... Brancoligado Desligado Sinal sonoro ) o 5 8 . i (M 4/
Mpoetopacia: To smartphone oag mpénet va ouleuxOei e Tn povada péow bluetooth. Prima para desligar a chamada. N + Aan rood N + Aan wit Uit Piepgeluid &0 Procurar para \nstalgr a Aplicacao. NXETI;(: pla :Ufﬂ:“ ¢sgp:ﬂ ((I ‘:’?mp)sﬂm)
Priprava: Va3 pametni telefon mora biti povezan z enoto preko povezave Bluetooth. Druk om op te hangen. . AVael KOKKIVN A . AvaPet heukn YPnot Hyog prm 7 55?“ om de app e installeren. ) apotki glede teriinega jecra {1zbirno
MaTAOTE yia va TepPATIoETe Ty KAron * 7 Svetirdece * 7 Svetibelo Ugasnjen Pisk i ZGPWON Yia EYKATAOTAON TNG EPAPHOYAG
Pritisnite, da prekinete Klic ' EAL  Skenirajte za namestitev aplikacije.
T — Py .= | Acarregar mTotalmente Carregado (modo Desligado) / In opladen svolledig geladen (in de uit-stand) / Reposicdo / Resetten / Trava@opd... / Ponastavitev
! @ 2 @ » @ | Ze poption m MArpwe Goptiopévn (Aettoupyia Power Off) /
| s ~~~ | Med polnjenjem » Napolnjeno (v izkloplienem nacinu delovanja)
l\ 777777777 O~ .~ | A carregar mTotalmente Carregado (modo Ligado) / In opladen svolledig geladen (in de aan-stand) / / Orificio para reposicio
O Z @ » Q )| 2e pdpTion s Mrpwe Goptiopévn (\ettoupyia Power On) / Y Reset-gat
~ ~"| Med polnjenjem » Napolnjeno (v vklopljenem nacinu delovanja) = Ot emavagopdc
Y Luknja za ponastavitev
777777 O + ﬂ A alimentacdo é ligada. / De stroom staat aan. / H 1oxU¢ givat evepyomoinuévn. / Napajanje je vklopljeno. No caso da unidade congelar devido a0 mau funcionamento,
- 1’ \ ’ prima o bot&o de reposicéo durante 5 segundos usando um
¥> ! rr i / L. X2 ) ) objecto tal como um pino fino.
1 J L// {b . O — @ + ﬂ Bluetooth gsta emparelhado. / Bluetooth is gekoppeld. / To Bluetooth eivat ouCevypévo. / Wanneer de speler niet meer reageert door een storing, druk dan
s A - -,, N - Bluetooth je povezan. met een dun object zoals een speldje 5 seconden op het reset-
gat. [aj
Prima para aceitar uma chamada. N - — A bateria estd descarregada. (Pisca rapidamente.) / Batterij is opgeladen. (Knippert snel) / Zm\{ népimtwon nou n Hovada "”G,Yd)o‘a” Aléyw 6UO>‘&T,OUQWGC' Como anexar o niicleo de ferrite
L y Druk om een oproep aan te nemen. ] . | — H pnatapla éxel anogoptiotet. (AvaBooBrvel ypriyopa.) / Baterija je izpraznjena. (Hitro utripanje.) MATAOTE Yia 5 SEUTEPONENTa TO TAKTOO Uéda OtV O reset e Este niicleo de ferrite pode reduzir o ruido.
e \_' ), MatrioTe yia va SexTeite pia el0gp)OpeVN KARON. \_' - 5 VA UTEPO QVTIKE(pEVO OTIWG pia Pehdva. 1. Puxar o bloqueio [a] do nucleo de ferrite para abrir.
Life's Good 9 y Pritisnite, da sprejmete dohodni klic. 9 y . X2 V primeru, ¢e enota zamrzne zaradi okvare, za 5 sekund pritisnite 2. Enrole o cabo portatil do transformador e o cabo USB no nuicleo de ferrite.
v v TN\ luknj i ki j ki . y i 5 ique.
. O — £ pressionado um botao. / Een knop is ingedrukt. / Exel matnBel Kamoio mktpo. / Gumb je pritisnjen. iu“mo za ponastavitev z uporabo predmeta, ki je podoben tanki 3. Fechar o nucleo de ferrite até este dar um clique
- - NS ha 9 Het aansluiten van de ferrietkern
Deze ferrietkern kan ruis verminderen.
= = A unidade funciona de forma anormal. Deixe a unidade & temperatura ambiente (0 - 35 ° C) durante um . . » . 1. Druk op de stopper [a] van de ferrietkern om te openen.
tempo e depois tente novamente. Aviso para Desligamento Automatico / Opmerking voor 2. Wikkel de draagbare kabel en USB kabel weer op de ferrietkern.
” L s De speler werkt abnormaal. Laat de speler een tijdje op kamertemperatuur (0 - 35 °C) staan en probeer het Automatisch l'"*SChakele“ / Znpeiwon yia Tnv Autépatn 3. S|uit de ferrietkern totdat deze klikt.
Al ~ — / . > " nogmaals Atrevepyotroinon / Obvestilo za samodejni izklop . . i .
i } «— A " — A 9 . c idade & deslioad ) hum botdo f Mg va ouvdéaete Tov Tupriva Qepitn
i ; = - ~ H povada AeToupyei Un kavovika. AQAoTE Tn Hovada ot Beppokpacia Swiatiou (0 - 35 °C) yia Aiyo Kat sta unidade € desligada automaticamente, se nennUM BOtaoTOr oy 14, - et Limopei va peihoel Toue BopdBouc,
! | TipooTIadroTE Eavd pressionado por 6 horas, quando o Bluetooth est4 desconectado. 1. ToaBAETE To Mo [a] To MUEAVA GEPEITN yia va avoltel
! ! Prima e mantenha pressionado para alternar a saida de voz.Houd : i o, : . : ' oy ’ Deze speler schakelt zichzelf automatisch uit als er gedurende ’ :
! ! . R Enota deluje nenormalno. Nekaj ¢asa pustite enoto pri sobni temperaturi (0 - 35 °C) in poskusite znova. p 9 it R R i R
| | ingedrukt om te wisselen naar de stem. J : 6 uur niet op een knop gedrukt wordt wanneer Bluetooth ; RN&S O KaAWBIO Kat To KaAbI0 USB To kapol <psp)\plm,
. ; MATAOTE KAl KPATAOTE TATALEVO Yid EVAMaYA TNE EE650U GWVC. ontkoppeld is. . KheioTe Tov mupriva and geppitn Kéxp! val AKOUOTEL TO KAIK.
Prima e mantenha pressionado para rejeitar uma chamada recebida. Pritisnite in zadrZite, da preklopite na glasovni izhod. AUTH ) Hovada anevepyomoleital autdpata eav Sev Namestitev feritnega jedra
Houd ingedrukt om een oproep af te wijzen. TIatnBEl KAMOI0 MARKTPO Yia 6 MPEC kat To bluetooth sival To feritno jedro lahko zmanjsa motnje.
MaTACTE Kal KPATHOTE TIATNHEVO YIa VA AMTOPPIPETE EIOEPXOHEVN KAFON. AmooUVSESEPEVO. 1. Povlecite zapirac [a], da odprete feritno jedro.
Pritisnite in zadrZite, da zavrnete dohodni klic. Ta enota se izklopi samodejno, ¢e 6 ur ne pritisnete nobenega 2. Prenosni kabel in kabel USB ovijte okoli feritnega jedra.
gumba, ko je povezava Bluetooth prekinjena. 3. Zaprite feritno jedro tako, da zaslisite klik.
\ , \ , \ ,
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PORTUGUES

Especificacoes

Fonte de alimentagéo:

- 5V===20A (Adaptador CA)

- Bateria recarregével incorporada

Adaptador CA:

- Modelo: WB-10A05FG

- Fabricante: Yang Ming Industrial

- Entrada: 100-240 V CA, 50/60 Hz

- Salda:5V===20A

Dimensoes (C x A x P): Aprox. 193 mm x 65 mm x 65 mm
Peso Neto: Aprox. 520 g

Temperatura de Funcionamento: 0 °C a 35 °C
Humidade de Funcionamento: 5 % a 60 %
Conector Externo:

- conector mini de @ 3,5 mm

- Porta Micro USB para carregamento da bateria.
Comunicagao: Bluetooth 3.0

Amplificador:

- 3W+3W(@BQalkHz)

- THD:10%

Coluna de Som:

- Tipo: Embutido

- Taxade Impedancia: 8 Q

- Alimentacéo de entrada classificada : 3 W

- Max. Alimentacao de entrada: 6 W

Android O/S para instalagdo da aplicagao:
Versdo 2.3.3 (ou superior)

¢ Odesign e as especificagdes estdo sujeitos a alteragdes sem aviso.

Resolucao de Problemas

Sem alimentacao

¢ Abateria est4 descarregada. Recarregue a bateria.

* Ligue a unidade a fonte de alimentagao com o adaptador CA

Nenhum som ou distorgao de som.

¢ O volume da unidade ou do seu dispositivo inteligente é definido para o
minimo. Verifique e ajuste o volume da unidade ou o volume do dispositivo
Bluetooth.

¢ Quando usa um dispositivo externo com um volume alto, a qualidade de som
pode ser deteriorada. Diminua o volume dos dispositivos.

e Seusar a unidade para outros fins que ndo o de ouvir musica, a qualidade do
som pode ser reduzida ou a unidade pode no funcionar correctamente.

0 emparelhamento Bluetooth néo funciona bem.

* Desligue e volte a ligar Bluetooth novamente no seu dispositivo Bluetooth, e
depois tente emparelhar novamente.

¢ Certifique-se que o seu dispositivo Bluetooth estd ligado.

¢ Remova o obstaculo no caminho do dispositivo Bluetooth e da unidade.

¢ Dependendo do tipo do dispositivo Bluetooth ou do ambiente em redor, o
dispositivo pode n&o ser emparelhado com a unidade.

¢ Enquanto estiver a usar Bluetooth, ndo pode activar a app BT. Desligue o
dispositivo Bluetooth que ligou anteriormente para usar a app BT de forma
correcta.

¢ Quando o dispositivo Bluetooth ja estiver conectado com outra unidade,
desligue a conexao Bluetooth primeiro. Depois pode controlar a sua unidade
através da app BT.

¢ Dependendo do dispositivo Bluetooth, a app BT pode funcionar de forma
restritiva ou ndo funcionar.

* Aconexdo que efectuou pode ser desligada caso seleccionar outra aplicagdo
ou alterar a configuragao do dispositivo conectado via app BT. Nesse caso,
verifique o estado da ligacao.

A unidade néo funciona normalmente.

Em caso de avaria, o indicador LED fica vermelho e branco, alternadamente. Utilize

a unidade num local apropriado, onde a temperatura ou a humidade nao sejam

muito altas ou muito baixas.

Informacées de Seguranca

AVISO:

¢ Para evitar um incéndio ou choques eléctricos, ndo exponha este produto a
chuva nem a humidade.

e N&o instale este equipamento em espagos confinados, como estantes ou
unidades idénticas.

ATENGAO:

¢ O aparelho ndo deve ser exposto a 4gua (gotas ou salpicos), e nao se devem
colocar em cima do aparelho recipientes cheios de liquidos, tais como copos
ou jarras .

¢ N&o deve ser colocada sobre o aparelho nenhuma fonte de chama, tal como
velas acesas.

¢ A bateria interna de litio na unidade nao deve ser substituida pelo utilizador
devido ao perigo de explosao caso a bateria tenha sido substituida
incorrectamente, e deve ser substituida, por um técnico especializado, pelo
mesmo tipo de bateria .

¢ Use apenas o adaptador CA fornecido com este dispositivo. Ndo use uma fonte
de alimentagao de outro dispositivo ou de outro fabricante. Utilizar outro cabo
de alimentagao ou fonte de alimentacao pode provocar danos ao dispositivo e
invalidar a sua garantia.

¢ Para evitar um incéndio ou choque eléctrico, nao abra a unidade. Entre em
contacto apenas com pessoal qualificado.

¢ Nao deixe a unidade num lugar préximo de aparelhos de aquecimento ou
sujeita a luz solar directa, humidade ou choques mecanicos.

e Paralimpar a unidade, use um pano macio e seco Se as superficies estiverem
extremamente sujas, use um pano macio levemente humedecido em
detergente suave. Nao use solventes fortes como élcool, benzina ou diluente,
pois estes podem danificar a superficie da unidade.

¢ Ndo use liquidos volateis, como sprays insecticidas, perto da unidade. Limpar
usando forte pressao pode danificar a superficie. Nao deixe que produtos
de borracha ou plastico permane¢am em contacto com a unidade durante
periodos prolongados.

ATENGAO relativa ao Cabo de Alimentagio

A maioria dos fabricantes recomenda que devem ser instalados num circuito

dedicado;

Ou seja, um Unico circuito de saida que alimenta somente aquele aparelho e

nao tem saidas adicionais ou circuitos ramificados. Para confirmar, consulte a

pégina de especificagdes deste manual. Nao sobrecarregue as tomadas de

parede. So perigosas situagdes como: tomadas de parede sobrecarregadas,
tomadas de parede soltas ou danificadas, utilizacao de extensdes eléctricas,

cabos de alimentacao desfiados, ou isolamento de fios danificado. Qualquer

uma destas situagoes pode originar um choque eléctrico ou incéndio. Examine

periodicamente o cabo de alimentagdo do seu aparelho, e ao detectar sinais de

danos ou deterioragdo, desligue-o da tomada, suspenda o uso do aparelho, e

solicite assisténcia técnica autorizada para substituir o cabo por outro de reposicao

exacta. Proteja o cabo de alimentagao contra danos fisicos ou mecanicos, tais
como ser dobrado, torcido, preso por uma porta ou pisado. Preste atencao especial
as tomadas de parede, e ao ponto onde o cabo sai do aparelho. Para desligar

a alimentagao da rede eléctrica, retire a ficha da tomada. Ao instalar o produto,

certifique-se que a ficha estd facilmente acessivel.

Este dispositivo esta equipado com uma bateria portatil ou uma pilha.

Modo mais seguro para remover a pilha ou a bateria do equipamento: Para
remover a bateria antiga ou o pack da bateria, siga os passos na ordem inversa aos
da montagem. Para evitar a contaminagao do meio ambiente e possiveis ameagas
a satde humana ou animal, coloque a bateria usada no recipiente adequado nos
pontos de recolha de residuos. Nao elimine pilhas ou baterias juntamente com
residuos domésticos. E recomendavel usar sistemas locais de baterias e pilhas de
reembolso gratis. A bateria ndo deve ser exposta a calor excessivo, como sol, fogo
ou algo parecido.

NOTA: Para informagoes de seguranca, incluindo a identificacao do produto e as

classificagdes de fornecimento, por favor consulte a etiqueta principal na parte
inferior do aparelho.
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Eliminagéo do seu antigo aparelho

1. Quando este simbolo de latdo cruzado estiver afixado a um
produto, significa que o produto é abrangido pela Directiva
Europeia 2002/96/EC.

2. Todos os produtos eléctricos e electrénicos devem ser eliminados
separadamente do lixo doméstico através de pontos de recolha

— designados, facilitados pelo governo ou autoridades locais.

3. Aelimingdo correcta do seu aparelho antigo ajuda a evitar potenciais
consequéncias negativas para 0 ambiente e para a salide humana.

4. Para obter informagds mais detalhadas acerca da eliminagao do seu aparelho
antigo, contacte as autoridades locais, um servico de eliminagao de residuos
ou a loja onde comprou o produto.

Eliminagéao de baterias/acumuladores

1. Quando este simbolo com um caixote do lixo aparece nas pilhas/
acumuladores do seu produto, significa que estdo cobertos pela
Directiva Europeia 2006/66/EC.

2. Este simbolo pode ser combinado com simbolos quimicos para
mercurio (Hg), cddmio (Cd) ou chumbo (Pb) se a bateria contiver
mais de 0,0005% de merctirio, 0,002% de cadmio ou 0,004% de
chumbo.

3. Todas as pilhas/acumuladores devem ser eliminadas em separado do lixo
municipal através dos servigos de recolha designados pelas autoridades locais
ou nacionais.

4. Aeliminagao correcta das suas pilhas/acumuladores antigas ajuda a evitar
potenciais consequéncias negativas para 0 ambiente e para a satide animal e
humana.

5. Para obter informagoes mais detalhadas acerca da eliminagdo das suas pilhas/
acumuladores, contacte as autoridades locais, um servigo de eliminagao de
residuos ou a loja onde comprou o produto.

Aviso para Produtos Europeus Sem Fios

A LG Electronics declara que este/estes
produto(s) esta/estao em conformidade com
0S requisitos essenciais e outras provisoes

importantes da Directiva 1999/5/EC, 2004/108/EC, 2006/95/EC, 2009/125/EC e
2011/65/EU.

Contacte o seguinte endereco para obter uma cépia da DoC (Declaragdo de

Conformidade).

Contate o escritério para conformidade deste produto:

LG Electronics Inc.

EU Representative, KrijgsmanT,

1186 DM Amstelveen, The Netherlands

« Por favor, note que este NAO é um contacto de Apoio ao Cliente. Para
Informagéo do Apoio ao Cliente, consulte o cartdo de garantia ou contacte o
seu vendedor deste produto.

Apenas para uso interno.

Declaragao sobre exposicao a radiagao RF
Este equipamento deve estar instalado e a funcionar a uma distancia no minimo
de 20 centimetros entre o seu corpo e o radiador .

NEDERLANDS

Specificatie

Voeding:

- 5V===20A(AC adapter)

- Ingebouwde oplaadbare batterij

AC adapter:

- Model: WB-10A05FG,

- Fabrikant: Yang Ming Industrial

- Ingang: AC100-240V, 50/60 Hz

- Uitgang:5V === 20A

Afmetingen (B x H x D); Ongeveer 193 mm x 65 mm x 65 mm

Nettogewicht: Ongeveer 520 gr

Temperatuur tijdens bedrijf: 0 °C tot 35 °C

Vochtigheid tijdens bedrijf: 5 % tot 60 %

Externe connector:

- 3.5 mm mini-jack

- Micro USB-poort voor het opladen van de batterij

Communicatie: Bluetooth 3.0

Versterker:

- 3W+3W(@8Qbij1kHz)

- THD (totale harmonische vervorming): 10%

Luidspreker:

- Type: Ingebouwd

- Impedantieratio: 8 )

- Gewogen Ingangsvermogen: 3W

- Max. Ingangsvermogen: 6 W

Android O/S voor App-installatie:

Versie 2.3.3 (of later)

* Ontwerp en specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden
gewijzigd.

Probleemoplossing

Geen stroom

* De batterij is leeg. Laad de batterij op.

« Sluit de speler aan op stroom met de AC adapter.

Geen geluid of geluidsvervorming

¢ Het volume van de speler of uw smart-apparaat staat op het minimum.
Controleer en pas het volume van de speler of van het Bluetooth-apparaat aan.

* Wanneer u een extern apparaat op hoog volume gebruikt, zal de
geluidskwaliteit verslechteren. Verlaag de volume van het apparaten.

¢ Alsude speler voor andere doeleinden dan het luisteren naar muziek gebruikt,
kan de geluidskwaliteit verminderen of is het mogelijk dat de speler niet juist
werkt.

Het Bluetooth-koppelen werkt niet goed.

¢ Schakel Bluetooth uit en weer in op uw Bluetooth-apparaat, probeer het
koppelen dan opnieuw.

¢ Weet zeker dat uw Bluetooth-apparaat aan staat.

* Verwijder het obstakel tussen het Bluetooth-apparaat en de speler.

* Afhankelijk van het type Bluetooth-apparaat of de omgeving ervan, is het
mogelijk dat uw apparaat niet met de speler gekoppeld kan worden.

¢ Ukunt de BT app niet activeren terwijl u Bluetooth gebruikt. Ontkoppel het
Bluetooth-apparaat dat u eerder aangesloten heeft om de BT app juist te
gebruiken.

¢ Wanneer uw Bluetooth-apparaat al eerder aangesloten is geweest met een
andere speler, ontkoppel de Bluetooth-verbinding dan eerst. Dan kunt u uw
speler via de BT app bedienen.

¢ Hetis mogelijk dat de BT app beperkt of niet werkt, afhankelijk van het
Bluetooth-apparaat.

¢ De verbinding die u gemaakt heeft kan ontkoppeld worden als u een andere
applicatie selecteert of de instelling van het aangesloten apparaat verandert via
de BT app. Controleer in dit geval de verbindingsstatus.

Het apparaat werkt niet normaal.

In geval van een storing wordt de LED-indicator afwisselend rood en wit. Gebruik

deze speler in op een juiste plaats waar de temperatuur of de vochtigheid niet te

hoog of te laag is.

Veiligheidsinformatie

WAARSCHUWING:

¢ Om het risico van brand of een elektrische schok te vermijden, mag deze
apparatuur niet aan regen of vocht worden blootgesteld.

* Plaats het product niet in een afgesloten ruimte zoals een boekenkast of
vergelijkbaar.

LET OP:

* Stel het apparaat niet bloot aan vocht (druppels of spatten) en plaats geen met
vloeistof gevulde objecten, zoals vazen, op het apparaat.

* Geen open vlammen, zoals brandende kaarsen, dienen op het apparaat
geplaatst te worden.

* De interne lithium batterij in de speler dient niet door de gebruiker vervangen
te worden, omdat het onjuist plaatsen van de batterij een explosiegevaar met

zich meebrengt en dient dus vervangen te worden door een expert en door
hetzelfde soort batterij.

¢ Gebruik alleen de bij dit apparaat geleverde AC adapter. Gebruik geen
voedingsbron van een ander apparaat of van een andere fabrikant. Het gebruik
van een andere stroomkabel of voedingsbron kan beschadigingen aan het
apparaat veroorzaken en leidt tot verval van uw garantie.

* Open de speler niet om brand of een elektrische schok te vermijden. Alleen
door gekwalificeerd personeel.

« Plaats de speler niet in de buurt van verwarming of in direct zonlicht, vocht of
bij mechanische schokken.

*  Gebruik een zachte, droge doek om de speler te reinigen. Als de oppervlakken
extreem vuil zijn, gebruikt u een zachte doek met een milde zeepoplossing.
Gebruik geen sterke oplosmiddelen zoals alcohol, benzine of verdunner. Deze
producten kunnen het oppervlak van het apparaat beschadigen.

* Gebruik geen vluchtige vloeistoffen zoals insecten-spray in de buurt van de
speler. Afvegen met veel druk kan het oppervlak beschadigen. Zorg dat de
behuizing niet langdurig in aanraking komt met rubberen of plastic producten.

LET OP wat betreft de voedingskabel

Voor de meeste apparaten geldt, dat u ze het beste kunt aansluiten op een eigen

circuit.

Dit betekent dat u het apparaat het beste kunt aansluiten op een enkelvoudig

stopcontact zonder extra stopcontacten of stekkerdozen. Controleer de

specificatiepagina in deze gebruikershandleiding om zeker te zijn. Overbelast

de wandcontactdozen niet. Overbelaste wandcontactdozen, loszittende of

beschadigde wandcontactdozen, verlengsnoeren, beschadigde voedingskabels,

beschadigde kabels of kabels met gespleten kabelisolatie zijn gevaarlijk. Elk van
deze situaties kan leiden tot elektrische schokken of brand. Controleer regelmatig
de kabel van uw apparaat. Als deze zichtbaar beschadigd of versleten is, ontkoppel
deze dan, gebruik het apparaat niet meer en laat de kabel door een bevoegd
servicecenter vervangen door exact dezelfde vervangingskabel. Bescherm de
voedingskabel tegen fysiek of mechanisch misbruik, zoals buigen, trekken,
knijpen, klemmen, tussen de deur, of erop lopen. Let extra goed op bij stekkers,
wandcontactdozen en het punt waar de kabel het apparaat verlaat. Als u het
apparaat wilt loskoppelen van de stroomvoorziening, trekt u de stekker uit het
stopcontact. Zorg ervoor dat de stekker eenvoudig bereikbaar is wanneer u het
product installeert.

Dit apparaat is voorzien van een draagbare batterij of accu.

Een veilige manier om de batterij of accu uit het apparaat te verwijderen:
Verwijder de oude batterij of accu, volg daarbij de stappen in omgekeerde
volgorde van het plaatsen. Om vervuiling van het milieu en mogelijk gevaar voor
de volksgezondheid en dierenwelzijn te voorkomen, moet de oude batterij of de
accu worden in de juiste container worden afgedankt bij een speciaal inzamelpunt.
Gooi oude batterijen en accu's nooit samen met het gewone huisvuil weg. Wij
adviseren u het lokale inzamelsysteem voor batterijen en accu'’s te gebruiken, waar
u ze gratis kunt inleveren. De batterijen mogen niet worden blootgesteld aan
overmatige warmte, zoals zonnestralen, vuur en dergelijke.

OPMERKING: Raadpleeg voor veiligheidsinformatie inclusief productidentificatie en
voedingswaarden het hoofdlabel aan de onderkant van het apparaat.

Uw oude toestel wegdoen

1. Als het symbool met de doorgekruiste verrijdbare afvalbak op
een product staat, betekent dit dat het product valt onder de
Europese Richtlijn 2002/96/EC.

2. Elektrische en elektronische producten mogen niet worden
meegegeven met het huishoudelijk afval, maar moeten worden
ingeleverd bij speciale inza-melingspunten die door de lokale of
landelijke overheid zijn aangewezen.

3. De correcte verwijdering van uw oude toestel helpt negatieve gevolgen voor
het milieu en de menselijke gezondheid voorkomen.

4. Wilt u meer informatie over de verwijdering van uw oude toestel, Neem dan
contact op met uw gemeente, de afvalophaaldienst of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

Verwijdering van oude batterijen/accu’s

1. Wanneer dit symbool van een doorgestreepte afvalbak op wielen
op (de verpakking van) het door gebruikte product is afgebeeld,
wil dat zeggen dat het product valt onder de Europese Richtlijn
2006/66/EC.

2. Dit symbool kan samen met de chemische symbolen voor kwik (Hg), cadmium
(Cd) en lood (Pb) worden gebruikt als de batterij of de accu meer dan 0,0005%
kwik, 0,002% cadmium of 0,004% lood bevat.

3. Batterijen en accu’s moeten altijd gescheiden van het gemeentelijke huisvuil
worden weggedaan via speciale inzameladressen die door de landelijke of de
plaatselijke overheid zijn aangewezen.

4. Door afgewerkte batterijen en accu’s op de juiste manier weg te doen helpt u
mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid van mens en
dier te voorkomen.

5. Bel voor meer informatie over het opruimen van afgewerkte batterijen en
accu’s de afdeling Milieudienst van het gemeentehuis van uw woonplaats, het
dichtstbijzijnde erkende inleveradres of de winkel waar u het product hebt
gekocht.

Kennisgeving over draadloze producten in de Europese Unie

LG Electronics verklaart hierbij dat deze
c € O 9 84 producten voldoen aan de essentiéle eisen en
de andere relevante bepalingen van richtlijn
1999/5/EC, 2004/108/EC, 2006/95/EC, 2009/125/EC en 2011/65/EU.

U kunt contact opnemen met het volgende adres om een kopie te ontvangen van

de conformiteitsverklaring (DOC; Declaration Of Conformity)

Neem voor productnaleving contact op met ons kantoor:

LG Electronics Inc.

EU Representative, KrijgsmanT,

1186 DM Amstelveen, The Netherlands

¢ Opgelet Dit is GEEN klantendienst. Zie het garantiebewijs voor de gegevens
van de klantendienst of neem contact op met de verdeler waarbij u dit product
gekocht heeft.

Uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis.

Verklaring omtrent blootstelling aan RF-straling
Dit apparaat moet met een minimumafstand van 20 cm tussen de radiator en uw
lichaam worden geinstalleerd en gebruikt.

EAANVIKA
Mpodiaypapég
Tpogodoaoia:
- 5V===2,0 A (Metatporniéag AC)
- Evowpatwpévn emavagopti(ouevn unatapia
Metatpoméag AC:
- Movtého: WB-10A05FG,
- Kataokevaotic Yang Ming Industrial
- Eioodog: AC100-240 V, 50/60 Hz
- E€obog5VI==20A
Alaotdoelg (Mx Y x B): Mepimou 193 mm x 65 mm x 65 mm
KaBapé Bapoc: Mepimou 520 g
Ogppokpacia Asrtoupyiag: 0 °C éwg 35 °C
Yypaocia Asttoupyiag: 5 % éwg 60 %
E€wtepikog Zuvdeopog:
- MiniBuopa @ 3,5 mm
- Oupa micro USB yia tn ¢opTIon g pmatapiag
Emkowwvia: Bluetooth 3,0
Evioxutig:
- 3W+3W(@8QotalkHz)
- THD: 10%
Hxeio:
- Tunog Evowpatwuévo
- Aoyoc Avtiotaonc: 8
- Ovopaotikr loxug Eloodou: 3 W
- Méy. loxug EEodou: 6 W
N/Z Android yla eyKatdotaon e@appoyng:
‘Ekdoon 2.3.3 (1) petayevéotepn)
o O oxedlaopde kal ol IPodlaypagés UMOKEIVTAL O ANAYEC Xwpig eidomoinon.

EtriAuon MpoBAnudrwy

Agv umapyet 1ox0¢

e Hpumnotapia éxel ano@opToTel. Enavagoptiote Tn pratapia.

o JuvdéoTe Tn povada otny Tpo@odooia pe Tov petatpornéa AC

Agv uTIApYXEL HXOG 1 0 NXOG Eival TTAPAHOPPWHEVOC

* Hévtaon tng povadag f TG CUOKELNG smart eival 0pIoUEVN GTO ENAXIOTO.
ENéyETe Kal puBpioTe TNV évtaon Tng Hovadag ry Ty éviaon TngG CUOKEUNG
bluetooth.

* OTQV XPNOIOTIOIEITE EEWTEPIKT) CUOKEUN) OE LPNAT £VTAON, UMOPEl va
emOeVwOE( N TTOLOTNTA TOU XOU. XAUNAWOTE TNV £VTAON TWV CUOKEUWV.

o EQV XPNOILOTIOIEITE TN HOVASA Yia AAOUG OKOTIOUG TIEPQV TNG AKPOAONG
HOUGIKAG, UMopel va eMOEIVWOEL N TOIGTNTA TOU X0V 1} va UnV AEIToupYE!
OwoTd N povada.

H ouleuén Bluetooth Sev Aertoupyei kahd.

*  ATIEVEPYOTIOINOTE Kal EVEPYOTTOINOTE Eavd T Aertoupyia bluetooth otn
OUOKeUN 0a¢ bluetooth, kat petd mpoorabriote ava tn ouleuen.

*  BeBawbeite bt eival evepyoroinpévn n cuokeun oag bluetooth.

o Agaipéote Ta eunodia Petal Tng ouokeung bluetooth kal Tng povadag.

*  Avdoya He Tov TUTTO TIC GUOKEUNG bluetooth r Tou TEPIREANOVTOC, N CUCKELT]
00G Umopei va pnv Snpiovpyei cUCeLEN e T povada.

* Evw xpnotdoroleite o Bluetooth, umopei va unv evepyorioleiTe TV eQapuoyr
BT. AmocuvdEaTe T ouokeur) Bluetooth mmou éxeTe GUVOETEL TTPONYOUUEVWG YIa
Va XPNOIUOTIOINCETE CWOTA TNV epappoyr BT.

* Otav n ouokeun Bluetooth eival 116n ouvdedepévn e GAAN povada,
anmoouvdEoTe pwTa TN ouvdeon Bluetooth. Metd, pmope(te va eréyEeTe T
povada 0ag HECW TNG EQappoyng BT.

* Avdloya pe T ouokeur Bluetooth, n epappoyr BT urmopei va hettoupyel
TIEPIOPIOTIKA 1} VA UNV AEITOUPYEL.

o HoUVSEDN TTOU EXETE TIPAYUATOTIOINOEL UITOPE( va amocuvdedei edv enmNééete
AN epappoyn 1 AMNAEEETE TIG PUBITEIG TNG CUVOESEUEVNG OUOKEUNG HECW TNG
£QAPHOYNG BT. Ze autr) TNV MEPINTWON, TAPAKANOUKE ENEYETE TNV KaTtaoTaon
NG oVVEEDNG.

H povada dev Aettoupyei Kavovikd.

> e mepimwon Suohertoupyiag, n évoelgn LED avaBel KOKKIVN Kal AeUKT EVOAAE,

MapakaNOUHE XPNOILOTTOIOTE TN HoVAda 0€ CWOTOUG XWEOUE OTIOU N

Beppokpacia ry n vypaocia Sev eivat UPNAEC 1) XAUNNEC.

MAnpo@opicg Ao@dAeiag

MPOEIAOMNOIHZH:

o 10 va anoTPEYPETE ToV KivOUVO QWTIAG 1) NAEKTPOTTANEIAE, NV eKOETETE TO
TIpoi6v oTn BPoxr 1 TNV uypaoia.

*  Mnv eykaBioTdte autdv ToV EEOTTAIOHO OE TIEPIOPIOHEVO XWPO OTTWE BIBAOOMKN
i mapopola povada.

MPOZOXH:

¢ Houokeur) Sev mpénel va exTiBeTal 0To vepO (0Tayoveg f mroNiopata) kat Sev
TIPETTEL VA TOMTOBETOUVTAL QVTIKE(UEVA HE VEPO, OTTWG BAla, EMAvw 0T CUOKEUN.

¢ Na pnv TomoBetouvTal TINYES YURVAG GAOYACE, OTWE avappéva Kepid, Emavw otn
OUOKEUN.

¢ Heowtepikn umatapia AiBiou Tng povadag Sev mpénel va aviikabiotatat and
Tov Xpriotn, Adyw Tou Kivduvou ékpnéng edv avtikataotabei A\avBaopéva n
pratapia, kal TpEmel va avtikabiotatal pe pratapia iSiou Tomou ano eildnpova.

¢ Xpnolporolgite povo tov petatponéa AC o TIAPEXETAL E QUTH T CUOKEUT.
Mnv xpnolHoToLEiTe TNy 10XUOG amd GNAN GUCKEUT 1) GAOV KaTaoKeuaoTr. H
xprion éAou kahwdiou Tpoeodoaiag r) TPOPYOSOTIKOU UMOPEL VA TIPOKAAEDEL
(NG 0T CUOKELN Kal va KATAoTACE! TNV £yyUnon akupn.

o 10 va anmo@UYETE TN QWTIA 1) TNV NAeKTPOTANE(a, NV avolyeTe Tn povada.
EmkovwvroTe pdVOo e TPOCOVTOUXO TTPOCWTTIKO.

*  Mnv a@rjveTe TV povada o€ PEPOG KOVTA O OCUOKEUEG Béppavong ry ékBetn
OTO GUECO NNAKO PWG, TNV UYPAOia 1 OE PNXAVIKEG KATATIOVHOELG.

¢ Tava kaBapioeTe TN povada, XpNOIHOTOINOTE éva HaAaKO, OTeyvo mavi. Eav
Ol EMPAVELEG lval UTTEPBONIKA BPOUIKEG, XPNOILOTIOINOTE €Va HOAAKO TTavi
ENaPPA EUMTOTIONEVO PE MO SIGAUKA ArTOPPUTAVTIKOU. MNV XpNOIOTTOIEITE
1oxUPA SIAAUTIKA OTTwG N ahkodAn, n kabapr) Bevdivn fi To SIAAUTIKO XpWHATOG,
KaBWE auTd PImopel va kavouv (npid otnv EMEAVeLa TNG Hovadac.

¢ Mnv xpnotpomoleite mNTIKG UypA OMWG EVIOHOKTOVA OTIPEL KOVTA OTn
povada. Eav okouTioeTe e Tieon, Hmopel va KAveTe {nuid otny emeavela.
MnVv aKOUWTTATE TIPOTOVTA amd KAOUTGOUK | TTAAOTIKO TN povada yla peydha
XPOVIKA SlaoTtrpata.

MPOXOXH pe 1o Kahwdio Tpogodooiag

Ol TTEPIOOGTEPES CUOKEUEG OLVIOTOUV TPOPOSOTIA QMO AMOKAEIOTIKO KUKAWA,

SnAadn, amd éva kukAwpa TPIag Toixou mou TPo@odoTEl Hdvo autr| T

ouokeur] Kkat dev mephapBavel GAe mpilec ry kukAwpata Slakhadwong. ENéyEte

™ oehida mpodiaypa@wv Tou eyXePISIOU TOU KaToXou yia va BeBalwbeite.

Mnv urep@opTWVETE T TPICeC Tolxou. Ot UMIEPPOPTWHEVES TTPICEC TOIXOU,

ol xahapég 1y KateoTpappéveg mpileg, Ta kawdia emékTaong, Ta eBappéva

Kahwdia TpoPodooiac, I KATECTPAUMEVN 1} PayIopEVN LOVWON TOU OUPHATOG

eival emkivouva. OmoladATIOTE amod AUTES TIG CUVONKEG UMTOPEL va TIPOKANEDEL

nAekTpomAngia 1 ewTid. EAEyxeTe meplodikd To KaAWSIO TG CUCKEUNG 0ag, Kal Eav

N £UPAvior Tou mapouctalel {npia fi pBopd, amocuvSETE To, UNv XPNOIHOTIOIETE

TN OUOKEUN, KAl QPOVTIOTE TNV QVTIKATAoTaon Tou Kahwdiou pe akpiBEg

QVTAANGKTIKO ammd EYKEKPIEVO KEVTPO TEXVIKNAG LTTOOTAPIENG. MpooTatelote

T0 KaAWAI0 TPoPOSOsiac amd TNV QUOIKN 1 LNXAVIKT) KOKOUETAXEPION, OTTWG

N TIEQIOTPOPT, TO TOAKIONA, TO HAYKWHA, TO KAEIOIHO OE TOPTA KAl TO TIATNHA.

MpoogxeTe 1blaitepa Ta PI¢, TG TPICeg Kat To onpeio dmou To KahbdIo e6€pxeTal

and TN oUoKeUN. Ma va amocuVSETETe amod TNy mapoxr 10XV0G, amoouUVOEDTE TO

kahwdio Tpogodooiac. Otav eykabloTtdte To mpoidv, Slaopahiote dTi n mpila gival

£0KOAA TTPOORAECIHN.

AUTH 1 OUCKEU €lval eE0TTAOPEVN HE GOPNTH UITATAPIA I} CUCOWPEUTH.
AG@AAG TPOTOG YIa TNV AQAipES TNG Pratapiag amod Tov e§0MAGHO:
A@aipéoTe TNV maNd pmatapia ry cuoTolyia akohouBwvTag Ta Pripata avtiotpopa
TIPOG TNV cuvappoyn. Ma va amoTpéPeTe TNV HOAUVON TOU TIEPIBANOVTOC Kal

Vv mBavr| ame yia TNy uyeia avBpwnwv kat {Wwv, amoppImTETE TV MaNd
umatapia ota katdhnha doxeia ota evOedetypéva onpeia mepIouMoyrG. Mnv
QMOPPITTTETE TIG PraTapieg ry TNV prmatapia padi pe AMa anoppippata. Zuviotdrtal
Va XPNOIHOTIOLETE Ta SWPEAV TOTIKA GUOTHHATA EMOTPOQNG TWV UMATAPIWY Kal
ouoowpeuTWV. Na punv ektiBetal n umatapia oe umepPolikn éotn OMwe otov Ao,
OE PWTIA 1y TaPOHOIa.

THMEIQZH: Na mAnpogopieq aoANelag, OUPMEPNARBAVOUEVWY TTANPOYOPIWY
TOU TTPOIOVTOG Kal TPO®oS0aiag, MapaKaAOUE QVaTPELTE OTNY KUPIA ETIKETA OTO
KATW PEPOG TNG CUCKEUNAG.

Amoppupn T makid ca CUoKeLn

1. Otav éva mpoiov Siabétel 1o SupBolo evo Siaypappiévou
KGAaBoU AMOPPIUHATWY, TOTE TO TPOIOV KAAUTITETAL amd TNV
Evpwraikr) Odnyia 2002/96/EOK.

2. Hamépphn OMv Twv NAEKTPIKWY KAl NAEKTPOVIKWV TTPOIOVTWY
TIPETIEL Va YIVETAL XWPLOTA amd Ta YEVIKA OIKIAKA amoppippata
HEOW KaBOPIOUEVWY EYKATAOTACEWY GUNAOYI ATOPPIHHATWY,
ol orole €xouv SnpuioupynBel eite amd Tnv KuRépvnon ry amo Tt
TOTTIKE ap)E.

3. Howoth andppiyn T maNid oa cuokeur| Ba Fonbrioel oTnv anotporn
mOavVV apvNTIKWY CUVITEIWY W TTPO TO TEPIBANOV Kal TV uyeia Tou
avBpwrou.

4. Tia Mo AemTopePEl TANPOQOPIE OXETIKA HE TNV AmoppIPn TN TTANG 0a CUCKEUT,
EMKOIVWVAOTE HE TO AppdSIo TOTTKO Ypage(o, unnpeoia SIBeon OIKIaKWY
aAmopPIUHATWY f To payadi amd To omoio ayopdoate To mPoiov.

Anéppupn MaAIDV UITATAPIWY / GUCCWPEUTWV

1. Otav 10 VYPONO HE Tov SIaypappEVO TPOXOPOPO KAG0
QAMOPPIPHAETWY BPIOKETal EMAVW OF UNATAPIEC / CUCCWPEUTEG
TOU TPOIOVTOE, QUTO CNUAiVEl 0TI KAAUTTTOVTAl o Ty
Evpwraikr) Odnyia 2006/66/EC.

2. Auto 10 oUPRoNO evExeTal va ouvOUALETal HE XNIIKA CUPBOAA YIa
ubpapyupPo (Hg), kadpio (Cd) i poAuRSO (Pb) v n pratapia mMepLEXEL
TIEPIOCOTEPO amod 0,0005% udpdapyupo, 0,002% kaduio fy 0,004% pOAUBSGO.

3. 'OAec ol pnatapiec / 0UCOWPEUTEG Da TIPETTEL VA AmmopPInTovVTaAl XWPIoTA amod
Ta OIKIOKG QMOPPIKKHATA, OTIG TPORAETTOHEVEG EYKATAOTACEIG CUANOYNAG TTOU
£xel SNUIOUPYNOEL TO KPATOG 1 OL TOTTIKEG APXEG.

4. Howoth andppipn Twv maliiby Unatapiwy / GUOOWPEUTWY CUMBANEL TV
TIPOANYN aPVNTIKWY EMITTWOEWV Yia TO TTEPIBAMOY, Ta {Wa Kal TNV Lyeia Twv
avBpWIwv.

5. Na avaAuTIKOTEPEC TTANPOPOPIES OXETIKA LIE TNV AOPPIPN TWV ANV
HIaTapIWY / CUOCWPEUTWY, EMMKOIVWVAOTE HE TO SNHAPXEIO 0ag, TNV urnpeoia

QAMOKOUISHG AMOPPIHATWY | TO KATAGTNHA OTTOL AyOPACATE TO TIPOTOV.

Inueiwon Evpwmnaikr¢ Evwong yia acvppata mpoiovta.

H LG Electronics SnA\wvel Tt autd Ta mpoiovta
C E O 9 8 4 TIANPOUV TIG BACIKEG AMAITATELG KAl GANEG

OXETIKEG SIATAEELC Twv 0SNylwv 1999/5/EK,
2004/108/EK, 2006/95/EK, 2009/125/EC ka1 2011/65/EU.

MNapakaAw EMKOVWVACTE 0TV Mapakdtw SlevBuvon yia Tnv anoktnon

avTiypagpou NG AS (AAwoNG SUHHOPPWONG).

EMKOWWVNAOTE PE Ta YPaQPEia yia T CUHUOP ] auTtoU ToU MPOIOVTOG:

LG Electronics Inc.

EU Representative, KrijgsmanT,

1186 DM Amstelveen, The Netherlands

¢ TMapakaroUpe onpewOoTe 0Tt autd AEN amotehel TNAEQWVIKS KEVTPO yia 0€PRIC.
‘Ooov apopd TIC TANPOYOPIES YIa TO GEPPIG KATAVOAWTWV, QVATPESTE OTNV
Ké&pTa EyyUnong r) mkovwvioTe e TO Slavopéa TIou ayopAoaTe TO TIPOIOV.

Eowtepikr xprion poévo.

AnAwon EkBeonc o€ Aktivofolia RF
O napdv eonMNopdS MEEMEL va ykabioTatal Kat va AETOUPYELTal WOTE O TTOUTOC va
£xel anmooTaon TouAaxoTov 20 K. amod TO CWHA 0AG.

SLOVENSCINA

Tehniéni podatki

Napajanje:

- 5VI==2,0A (AC pretvornik)

- Vgrajena akumulatorska baterija

AC pretvornik:

- Model: WB-10A05FG,

- Proizvajalec: Yang Ming Industrial

- Vhodne vrednosti: AC 100-240V, 50/60 Hz

- Izhodne vrednosti: 5V === 2,0 A

Mere (S xV x G): pribl. 193 mm x 65 mm x 65 mm

Neto teza: pribl. 520 g

Delovna temperatura: od od 0 °C do 35 °C

Dovoljena vlaznost med delovanjem: do 5 % do 60 %
Zunaniji priklju¢ek:

- 23,5 mm priklju¢ek mini-jack

- Vrata Micro USB za polnjenje baterije

Komunikacija: Bluetooth 3.0

Ojacevalnik:

- 3W+3W@QprilkHz)

- THD: 10%

Zvocnik:

- Vrsta:vgrajeni

- Impedanca:8Q

- Nazivna vhodna mo¢: 3 W

- Najvecja vhodna mo¢: 6 W

Operacijski sistem Android O/S za namestitev aplikacij:
Razli¢ica 2.3.3 (ali novejsa)

« Oblika in specifikacije se lahko kadarkoli in brez opozorila spremenijo.

Odpravljanje tezav

Ni napajanja

« Baterija je izpraznjena. Napolnite baterijo.

* Enoto prikljucite na napajanje prek AC pretvornika

Ni zvoka ali popacen zvok

¢ Enota ali glasnost pametne naprave je nastavljena na najmanjso vrednost.
Preverite in prilagodite glasnost enote ali naprave Bluetooth.

* Ko uporabljate zunanjo napravo pri visoki glasnosti, se kakovost zvoka lahko
poslabsa. Znizajte glasnost naprav.

o Ceenote ne uporabljate za poslusanje glasbe, ampak za druge namene, se
kakovost zvoka lahko zniza oziroma enota morda ne bo delovala pravilno.

Vzpostavljanje povezave Bluetooth ne deluje dobro.

« Na napravi Bluetooth izklopite in ponovno vklopite funkcijo Bluetooth ter nato
poskusite ponovno vzpostaviti povezavo.

* Prepricajte se, da je vasa naprava Bluetooth vklopljena.

« Odstranite ovire na poti od naprave Bluetooth do enote.

« Vasa naprava mogoce ne bo mogla vzpostaviti povezave z enoto, kar je odvisno
od vrste naprave Bluetooth ali pogojev v okolici.

¢ Med uporabo funkcije Bluetooth, mogoce ne boste mogli zagnati aplikacije BT.
Pred uporabo aplikacije BT odklopite napravo Bluetooth, ki ste jo prej povezali.

o Ceje bila vasa naprava Bluetooth ze priklju¢ena na drugo enoto, najprej
odklopite povezavo Bluetooth. Sele nato lahko enoto nadzirate z aplikacijo BT.

« Aplikacija BT mogoce ne bo delovala ali bo delovala slabo z nekaterimi
napravami Bluetooth.

* Povezava, ki ste jo vzpostavili, se bo morda prekinila, ce izberete drugo
aplikacijo ali spremenite nastavitev priklju¢ene naprave preko aplikacije BT.V
tem primeru preverite stanje povezave.

Enota ne deluje normalno.

V primeru okvare, dioda LED indikatorja izmeni¢no sveti v rdeci in beli barvi. Enoto

uporabljajte na ustreznem mestu, kjer temperatura ali vlaznost ni previsoka ali

prenizka.

Varnostne informacije

OPOZORILO:

¢ Tega izdelka ne izpostavljajte dezju in vlagi, da preprecite pozar ali elektri¢ni
udar.

* Opreme ne smete namestiti v zaprt prostor, kot je knjizna polica ali podobno.

POZOR:

* Aparata ne izpostavljajte vodi (kapljanje ali pljuskanje) in nanj ne postavljajte
predmetov, ki so napolnjeni s teko¢inami, npr. vaz.

* Na aparat ne postavljajte virov golih plamenov, kot so svece.

* Uporabnik ne sme zamenjati notranje litij-ionske baterije v enoti zaradi
nevarnosti eksplozije v primerih, ko je baterija zamenjana nepravilno. Baterijo
mora biti zamenjana z baterijo enake vrste in delo mora opraviti strokovnjak.

¢ Uporabljajte samo AC pretvornik, ki je prilozen napravi. Ne uporabljajte
napajalnikov drugih naprav ali izdelovalcev. Uporaba katerega koli drugega
napajalnega kabla ali napajalnika lahko povzroci skodo na napravi in razveljavi
garancijo.

e Zapreprecevanje pozara ali elektricnega udara enote ne odpirajte. Obrnite se
samo na usposobljeno osebje.

* Ne puscajte enote v blizini aparatov za ogrevanje oziroma ne izpostavljajte jih
neposredni soncni svetlobi, viagi ali mehanskim udarcem.

e Zac¢is¢enje enote uporabite mehko suho krpo. Ce so povriine zelo umazane,
uporabite mehko krpo, ki je rahlo navlazena z blagim detergentom. Ne
uporabljajte mo¢nih topil, kot je alkohol, bencin ali razred¢ilo, ker lahko
poskodujejo povrsino enote.

« Vblizini enote ne uporabljajte hlapljivih tekocin, kot je razprsilo z insekticidom.
Ce pri brisanju pritiskate premo¢no, lahko povréino pokodujete. Gumijastih ali
plasti¢nih izdelkov ne puscajte dlje ¢asa v stiku z enoto.

POZOR pri uporabi napajalnega kabla

Priporo¢amo, da vecino naprav povezete v poseben tokokrog.

Torej v loc¢eno vti¢nico (izhodni tokokrog), ki napaja samo to napravo in

nima dodatnih izhodov ali vejnih tokokrogov. O tem se prepricajte na strani s

specifikacijami v uporabniskem priro¢niku. Ne preobremenjuijte stenskih vti¢nic.

Preobremenjene, razmajane ali poskodovane stenske vti¢nice, podaljski, obrabljeni

napajalni kabli ali poskodovana ali razpokana izolacija Zic predstavljajo nevarnost.

Katerokoli od teh stanj lahko povzroci elektri¢ni udar ali pozar. Redno preverjajte

kabel naprave in e je videti poskodovan ali obrabljen, ga izkljucite ter prenehajte

z uporabo naprave, kabel pa naj z ustreznim nadomestnim delom zamenjajo

v pooblas¢enem servisnem centru. Napajalni kabel zas¢itite pred fizi¢nimi ali

mehanskimi poskodbami, kot so: zvitje, zavozlanje, pres¢ipnjenje, stisnjenje z vrati

ali hoja po kablu. Posebno pozornost namenite vtikacem, stenskim vti¢nicam in
tocki, kjer kabel izhaja iz naprave. Ce Zelite prekiniti omrezno napajanje, izvlecite
vtika¢ napajalnega kabla. Pri namescenju izdelka poskrbite, da bo vtikac lahko
dostopen.

Ta naprava je opremljena s prenosno baterijo ali akumulatorjem.
Varen nacin za odstranjevanje baterije ali akumulatorja iz opreme: da

odstranite staro baterijo, sledite korakom za sestavljanje v obratnem vrstnem redu.
Da preprecite onesnazenje okolja ter ogrozitev zdravja ljudi in Zivali, staro baterijo
odvrzite v ustrezni zabojnik na posebnih zbiralnih mestih. Baterije ali akumulatorja
ne zavrzite med ostale odpadke. Priporo¢amo, da uporabljate lokalne centre za
baterije in akumulatorje z brezplacnim vracilom. Baterije ne izpostavljajte pretirani
vrocini, kot je sonce, ogenj ali podobno.

OBVESTILO: informacije o varnosti, vklju¢no z identifikacijo izdelka in nazivne
rednosti za napajanje najdete na glavni nalepki na dnu naprave.

Odstranjevanje stare naprave
1. Ceje izdelek oznacen s simbolom prekrizanega smetnjaka na
kolesih, zanj velja evropska direktiva 2002/96/ES.
2. Vse elektri¢ne in elektronske izdelke odstranjujte loceno od
obicajnih komunalnih odpadkov na namenskih zbirnih mestih, ki
] jih dolocijo vlada ali krajevne oblasti.

3. Spravilnim odstranjevanjem stare naprave pomagate prepreciti morebitne
negativne posledice za okolje in zdravje ljudi.

4. Podrobnejse informacije o odstranjevanju stare naprave poiscite pri mestnem
uradu, komunalni sluzbi ali prodajalni, kjer ste izdelek kupili.

Odlaganje odpadnih baterij/akumulatorjev

1. Ce so baterije/akumulatorji v vadem izdelku oznaceni s simbolom
prekrizanega smetnjaka na kolesih, zanje velja evropska direktiva
2006/66/EC.

2. Simbolu so lahko dodane tudi kemi¢ne oznake za Zivo srebro (Hg),
kadmij (Cd) ali svinec (Pb), ¢e baterija vsebuje vec kot 0,0005%
Zivega srebra, 0,002% kadmija ali 0,004% svinca.

3. Vse baterije/akumulatorje odstranjujte loceno od obicajnih komunalnih
odpadkov na namenskih zbirnih mestih, ki jih dolocijo vlada ali krajevne
oblasti.

4. S pravilnim odlaganjem starih baterij/akumulatorjev pomagate preprecevati
negativne posledice za okolje ter zdravje ljudi in Zivali.

5. Podrobnejie informacije o odstranjevanju starih baterij/akumulatorjev poiscite
pri mestnem uradu, komunalni sluzbi ali prodajalni, kjer ste izdelke kupili.

Obvestilo za brezzi¢ne izdelke za Evropsko unijo

Druzba LG izjavlja, da je izdelek skladen z
c E O 9 84 osnovnimi zahtevami in drugimi zadevnimi

dolocili direktiv 1999/5/ES, 2004/108/EC,
2006/95/ES, 2009/125/ECin 2011/65/EU.

Za kopijo Izjave o skladnosti se obrnite na naslednji naslov.

Kontaktirajte nas za dodatne informacije glede skladnosti tega izdelka:

LG Electronics Inc.

EU Representative, Krijgsmant,

1186 DM Amstelveen, The Netherlands

* Upostevajte, da to ni kontaktna tocka sluzbe za pomoc strankam. Informacije o
sluzbi za pomoc strankam najdete v garancijskem listu ali poklicite prodajalca,
pri katerem ste kupili ta izdelek.

Samo za uporabo v zaprtih prostorih.

1zjava o izpostavljenosti RF sevanju
To opremo je treba namestiti in jo uporabljati na najmanjsi razdalji 20 cm med
radiatorjem in telesom.
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